

2025年9月4日 三井不動産商業マネジメント株式会社

## 【三井ショッピングパーク アーバンドック ららぽーと豊洲】 海辺の景色と一緒にドイツビールでProst(乾杯)!

「オクトーバーフェスト2025 in アーバンドック ららぽーと豊洲」開催!

# 開催日程:2025年9月19日(金)~10月13日(月・祝)

三井不動産商業マネジメント株式会社(東京都中央区代表取締役社長:大林 修)が運営するアーバンドック ららぽーと豊洲では、2025年9月19日(金)  $\sim$  10月13日(月・祝)の期間、「オクトーバーフェスト2025 in アーバンドック ららぽーと豊洲 | を開催いたします。

ドイツ・ミュンヘンで200年以上続く世界最大のビール祭り「オクトーバーフェスト」。その公認イベントとして現地とほぼ同時期に開催される本イベントでは、海辺の開放的なロケーションで、本場直輸入の限定フェストビアやドイツ料理を堪能できるほか、愛犬と乾杯できる「わんちゃんビール」や夜景フォトスポットなど、豊洲ならではの体験が満載。入場無料で25日間、本場の雰囲気をアーバンドック ららぽーと豊洲でお楽しみください。





#### 【イベント概要】

日程 : 2025年9月19日(金) ~ 10月13日(月・祝) 時間 : 平日 16:00~22:00 (L.O.21:30) 土日祝日 11:00~22:00 (L.O.21:30)

※雨天決行(荒天時は中止)

会場: (ららぽーと豊洲1) 1F シーサイドデッキ(屋外中庭)

入場料 :無料

飲食: 有料 電子マネー、クレジットカードの利用可能

※三井ショッピングパークポイント・駐車サービスの対象外

詳細は下記ページをご確認ください。

https://mitsui-shopping-park.com/lalaport/toyosu/event/3143728.html

※掲載内容は予告なく変更される可能性がございます。 ※画像はすべてイメージです。



### 「豊洲会場限定①」 わんちゃんと一緒に楽しめるビールやお菓子を販売!

海辺の見える散歩コースとしても人気のアーバンドック ららぽーと豊洲では 昨年大好評につき即完売した「わんちゃんビール」が今年も販売! チキン風味の味わいでお散歩途中にわんちゃんと一緒にProst! (ドイツ語で乾杯) 他にもわんちゃん用プレッツェルのお菓子やわんちゃん用ソーセージも販売が ございます。会場でわんちゃんと一緒にオクトーバーフェストを楽しもう!



## 「豊洲会場限定②」 わんちゃんと可愛くオクトーバーフェストの思い出記念撮影しよう!

会場内のインフォメーションブースではビールの被り物も無料でレンタルを実施! 可愛らしいわんちゃんの被り物を被って記念撮影をしよう! また、今年はハンドメイドのわんちゃんの被り物の販売もございます♪

さらに会場の海が広がる位置にはわんちゃんと一緒に撮影できる フォトスポットも設置! 昼間は青く広がる海の景色、夜は輝くビルと一緒に写真を撮ることができます。



### 「豊洲会場限定③」 同時開催 SCRATCH!CAMPAIGN

期間中「オクトーバーフェスト」ブースにて1,000円(税込)以上お買上げごとに、スクラッチカードを 1枚お渡しいたします。アーバンドック ららぽーと豊洲およびららテラス HARUMI FLAGでご利用 いただける最大10,000円分のお買物・お食事券や、オクトーバーフェストオリジナルグッズが当たる チャンス!ビールを楽しんだ後は館内でショッピングやお食事をお楽しみください!

- ※ブース間での合算でのお渡し不可。
- ※スクラッチカードは数に限りがございます。
- 各ブースなくなり次第配布終了とさせていただきます。
- ※お買物・お食事券は一部ご利用対象外店舗がございます。





#### 「オクトーバーフェスト基金」設立!1杯10円の寄付を実施!

一杯のビールが未来を守る力に。

本場ドイツ・ミュンヘンのオクトーバーフェストは「環境大国ドイツ」の理念を背景に、社会や環境への貢献も大切にしてきました。

その精神に倣い、日本のオクトーバーフェスト実行委員会では「オクトーバーフェスト基金」を設立。 会場で提供するドイツビール 1杯につき10円を積み立て、1年間の総数を公益財団法人日本環境協会へ 寄付先として、エコクラブ事業への支援としていただきます。

皆さまの乾杯が、持続可能な社会づくりにつながります。

#### 【フェストビア解禁!】

「オクトーバーフェストビア」とは、毎年ドイツ・ミュンヘンで開催される本場の「オクトーバーフェスト」に合わせて特別に醸造される限定ビールです。通常、市場に流通するラガーやピルスナーとは異なり、オクトーバーフェストのためだけに造られる特別仕立てのビールです。

その特徴は、芳醇でまろやかな麦芽のコクとバランスの取れた飲みやすさ。アルコール度数はやや高め(5~6%台)で、深みのある味わいと華やかな香りが祭りの雰囲気を一層盛り上げます。 伝統的には「メルツェン(Märzen)」スタイルと呼ばれる、秋の収穫祭にふさわしい濃色ラガーが中心で、黄金色の液体は乾杯の瞬間を鮮やかに彩ります。数量限定ですのでお早めに!

#### 【今回登場するオクトーバーフェストビア】

- ・ホフブロイ(Hofbräu)
- ・ハッカー・プショール(Hacker Pschorr)
- ・パウラーナー (PAULANER)
- ・カーメリテン(Karmeliten)



#### 【ドイツの伝統的な料理を味わい尽くせ!】

豊洲会場には、直輸入の食材を使用した本格ドイツ料理がずらりと並びます。

カリッと揚げた仔牛カツレツ「シュニッツェル」、

豪快に焼き上げる串焼き魚「シュテッケルフィッシュ」、

さらに種類豊富なドイツソーセージ盛り合わせなど、ビールとの相性抜群の逸品が勢ぞろい。

一口ごとに広がる本場の味わいは、

まるでミュンヘンの屋台を歩いているかのような 感覚を呼び起こします。

東京にいながら、五感でドイツの食文化を 堪能できる特別な時間をお届けします。





## 「三井ショッピングパーク アーバンドック ららぽーと豊洲」について

名称 : 三井ショッピングパーク アーバンドック ららぽーと豊洲

所在地 : 東京都江東区豊洲2-4-9

TEL 0570-077-732(代表) (受付時間10:00~18:00)

運営: 三井不動産商業マネジメント株式会社

店舗数: 約220店舗

営業時間 : ショップ・サービス/10:00~21:00

レストラン・マリーナキッチン(フードコート)/11:00~最大23:00

交通:東京メトロ有楽町線 「豊洲」駅2b出口直結・ゆりかもめ「豊洲」駅直結

